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COMUNICAT DE PRESĂ 

FABRICAT ÎN ROMÂNIA - ÎMPREUNĂ PENTRU AFACEREA TA 

 

București, 12.10.2015 

 

 Creșterea ușoară a industriei construcțiilor din acest an a determinat și o tendință 

de relansare pentru industria produselor pentru construcții. Considerând că este bine să 

pregătească temeinic noul sezon 2016, producătorii au răspuns invitației traditionalului 

partener ROMEXPO de a participa la “FABRICAT ÎN ROMÂNIA - ÎMPREUNĂ PENTRU 

AFACEREA TA“, eveniment inclus în cadrul T.I.B. 2015, târg tehnic internațional și de 

tradiție.   

  

 Standul dedicat produselor pentru construcții, coordonat de Asociatia 

Producătorilor de Materiale pentru Constructii din România, expune, pe o suprafață de 

250 mp, noutăți din domeniu ale unor producători ce sunt considerați lideri de piață: 

ARCON, CELCO, FABRYO ATLAS PAINTS, MEGA DOOR, SUPRATHERM, dar  și ale 

unor IMM-uri reprezentative. Sunt de asemenea prezenți și producători de utilaje de 

mică mecanizare pentru construcții. 

  

 Este pentru prima oară când o asemenea manifestare este inclusă într-o gândire 

coerentă, ce înglobează toate domeniile industriale, precum și suportul creativ pentru 

ele. Evenimentul, ce se va desfășura în perioada 14 - 17 octombrie la Romexpo 

București, va avea în componența lui zone dedicate: TRANSLOGISTICA 2015, 

INVENTIKA, EXPOENERGIE, Salonul Cercetării. De asemenea, în paralel, se vor 

organiza multe alte evenimente conexe, simpozioane, seminarii, mese rotunde, precum 

și Forumul Inovării 

.  

 Despre ediția din acest an a Târgului Internațional Tehnic București, președintele 

APMCR, Claudiu Georgescu, a declarat: <<Revenirea în târg după 15 ani a conceptului 

“Fabricat în România” este, după mine, cel mai mare câștig al acestei ediții. Noi, 

producătorii, nu putem decât saluta inițiativa Romexpo și a Camerei de Comerț a 

Romîniei de a sublinia prin acest eveniment, că, în ciuda unor vicisitudini istorice, aceea 

“grămadă de fiare vechi“ este principalul contributor la PIB-ul României. Ne bucură că și 

ramura noastră industrială, a produselor pentru construcții, greu încercată de criza 

economică, cu o scădere de 40% față de 2008, are putere să participe la un asemenea 

eveniment și își așteaptă vizitatorii cu noutăți, în concordanță cu cerințele zilelor 

noastre, cum ar fi produsele special concepute pentru case cu un consum mic de 

energie sau sistemele de instalații și canalizare ce pot fi introduse fără clasicele șanțuri.  
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Pentru restul de noutăți așteptăm vizitatorii pe toată durata târgului. Acest târg va fi și 

un prilej de a testa reacția mediului tehnic și a consumatorului final privind organizarea 

manifestărilor de acest fel toamna, așa cum sunt marile târguri specializate din vestul 

Europei. Sperăm la o ediție de succes, care să cimenteze parteneriatul de 18 ani al 

asociației noastre cu Romexpo >> a mai adăugat președintele APMCR.   

 
APMCR este o asociaţie profesională constituită în 1997, membră a Consiliului European al Producătorilor de 
Materiale pentru Construcţii (CEPMC), ce reprezintă interesele comune ale membrilor săi, principalii producători 
de materiale pentru construcţii, în faţa autorităţilor publice, în raporturile cu instituţiile publice şi profesionale 
din ţară şi din străinătate. La nivelul anului 2014 cifra de afaceri a membrilor APMCR a fost de 530 milioane 
euro, ceea ce constituie un indicator relevant despre forţa organizaţiei. Mai multe detalii despre activităţile 
APMCR găsiţi accesând site-ul www.apmcr.org. 


